

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 84 szám

Szombat

Debrecen 1939 április 14

Chamberlain–Daladier és Csáky gróf nagyerejű nyilatkozatai Csáky gróf lesújtó megállapításai a Népszövetség működéséről

Az egész világ közvéleménye óriási érdeklődéssel várta a nemzetek sorsát intéző államférfiak tegnapi megnyilatkozását. A mai válságos helyzetben, amikor Európa térképe szinte egyik napról a másikra változik és rendkívül feszült a helyzet, mindenki határtalan várakozással tekintett a bitt miniszterelnököknek az angol alsóházban tegnap elmondott nyilatkozata elé.

Chamberlain beszédében elsősorban a Földközi tengeren előállott legújabb helyzettel foglalkozott. Az új helyzet, melyet Olaszország teremtett Albánia megszállásával, nagy nyugtalanságot keltett a nyugati demokráciák körében, noha a fasiszta Olaszország biztosította Londont arról, hogy a Földközi tengeren fentálló eddigi helyzetet nem akarja felborítani.

Anglia mégis szükségesnek látja, hogy a Balkán többi államait egy esetleges olasz támadás esetére biztosítsa. Így történt aztán, hogy az Angol birodalom minden rendelkezésére álló eszközzel segítségére siet úgy Görögországnak, mint Romániának, azok független ségének érdekében.

Az angol alsóház a legnagyobb helyesléssel fogadta Chamberlain beszédét és a miniszterelnök után felszólaló Attlee őrnagy ellenzéki vezér örömet fejezte ki, hogy Anglia kötelezettséget vállalt Lengyelország, Románia és Görögország függetlenségéért.

A brit miniszterelnökkel egyidejűleg Daladier francia kormányelnök is nyilatkozatot tett közzé, melyben az angol francia együttműködés szükségességét hangoztatja.

Világpolitikai, de főleg közep európai szempontból nagyfentosságú megnyilatkozás hangzott még el a tegnapi napon. Gróf Csáky István Magyarország külügyminisztere a képviselőház külügyi bizottsága előtt drámai expozéban indokolta

mag Magyarországot kilépését a Népszövetségből.

A magyar külügyminiszter élesen bírálta a Népszövetség eddigi működését, hibás felépítését és tehetetlenségét. Ezeknek az okoknak összesége készítette Magyarországot a döntő lépésre, mert „A magunk lábán akarunk állni. Senkinek sem igerhetjük meg te-

hát előre, hogy valamit teszünk, vagy nem teszünk”.

— Hangsúlyozni óhajtom — mondotta többek között Csáky gróf — hogy kilépésünk önszántunkból hosszú megfontolás után történt, nem azért, mert más kötelezettséget vállaltunk, vagy vállalni óhajtunk, hanem kizárólag abból a célból, hogy az eljövendő küzde-

lemmel telt időkben a nemzet önrendelkezési jogát minél nagyobb mérvben biztosítsuk magunknak.

A külügyminiszter végül ismertette Magyarország viszonyát Romániával és kijelentette, hogy Romániának javaslatot adott át a milliós magyar kisebbség ügyének rendezésére.

A mai minisztertanács elé kerül a magyar államférfiak római látogatásának programja

Több fontos gazdaságpolitikai és belpolitikai kérdés is szerepel a mai minisztertanács napirendjén

Gróf Teleki Pál miniszterelnök ma este minisztertanácsot hívott össze. A minisztertanács főfeladata értesülésünk szerint a miniszterelnök és a külügyminiszter római látogatásának előkészítése és az ezzel kapcsolatos kérdések megvitatása.

Ezen túlmenően több igen fontos gazdaságpolitikai és más belpolitikai természetű kérdés is szerepel a péntek esti minisztertanács napirendjén.

A miniszterelnök egyébként csütörtökön igen beható tanácskozást folytatott Darányi Kálmánnal, a Ház elnökével. Ezt a tanácskozást a zsidó javaslat visszaküldendő szakaszainak képviselőházi tárgyalásával hozzák összefüggésbe.

Igen behatóan tanácsozott a miniszterelnök csütörtök este Keresz-

tes-Fischer Ferenc belügyminiszterrel is, majd rövidebb megbeszélést folytatott Tasnádi Magy Andrással igazságügyminiszterrel.

Cáfolat a német hadmozdulatokról

A csütörtök esti berlini lapok a legnagyobb felháborodással utasítják vissza azokat az angol lapjelentéseket, hogy Németország most Jugoszlávia ellen készíti valamilyen akciót, mert a horvát határ német oldalán egy idő óta német csapatösszevonások folynak.

Ez a híresztelés tudatos hazugság — állapítják meg a német lapok. A londoni újságírók együttes háborús örülete mindjobban elsőrendű nemzetközi veszedelemmé nővi ki magát — jegyezi meg a Deutsche Allgemeine Zeitung. A lokalainzer szerint a szóbanforgó

híresztelések célja nyilvánvaló. Köz tudomásu, hogy Belgrádnak nehézségei vannak a horvátokkal. Londonban tehát azt hiszik, hogy elhamarkodott lépésekre tudják rávenni Belgrádot, ha azt írják, hogy a horvát határ szomszédságában német csapatösszevonások folynak. A londoni újságírók azonban megfedkednek arról, hogy éppen Jugoszlávia volt az az ország, amely az albániai események napjaiban a legfőbb és legnyugodtabb magatartást tanúsította. Az angol spekuláció itt aligha fogja elérni célját.



Legutóbb az ir terroristák 11 bombamerényletet követtek el Londonban. Minden 11 bomba nyilvános illemhelyen robbant fel.

Larisszából érek szerint Geraldine királyné túl van a veszélyen.

Több szenátor indítványt nyújtott be a képviselőházban, amelyben indítványozzák, hogy Uruguay lépjen ki a népszövetségből.

Göring pénteken érkezik többnapos hivatalos látogatásra Rómába.

A georgiai szovjet-köztársaság fővárosában Tiflisben és környékén borzalmas forgószél pusztított. Egész házasok rombadőltek s több járókelőt maguk alá temették.

A grafológus automata a nagyközönség mektevesztésére alkalmas, a rendőrség számára teljesen értéktelen.

A lőszerezővizsgáló bizottság a legújabb jelentéséből kitűnik, hogy Franciaország és Anglia március havában hétezer esetben kért engedélyt lőszer és fegyver, valamint más hadianyagok kivételére. A jelentésből kiderült, hogy a Németország, Olaszország és Japán felé irányuló kivitel teljesen megszűnt.

A szerdai napon Jeruzsálemben két zsidót és arabot agyonlőttek.

A külföldi lapokban olyan hírek kellek lábra, hogy a szovjetország torpedónaszádok és cirkálók a Boszporuszon át utban vannak Görögország felé. Ezek a hírek egyáltalán nem felelnek meg a valóságnak.

A német követ With tábornokot, a dan hadsereg főparancsnokát és Rechnitzer tengeragyt Hitler kancellár nevében meghívta, hogy mint a német kormány vendégei, látogassanak el április 18-ka és 20-ika között Berlinbe.

Károly román királynak Pál juhosziáv herceggel való tárgyalásait cáfolják Bukarestben.

Ha hirdetőinknél vásárol
Lapunkat támogatja

VIGSZINHAZ MOZGO

BETTE DAVIS

világsikert aratott szerepe:

Je z á b e l

Főszereplők Henry Fonda, és George Brent.

Előadások délután 5, 7, 9 órakor.

Budapesten öngyilkos lett egy debreceni urilány

Tegnap este az újpesti összekötőhidnál a Dunába vetette magát egy fiatal leány.

A hidnál levő örvények pillanatok alatt elnyelték a szerencsétlen öngyilkos leányt s az újpesti motoros mentőőrség már csak a víz színén uszó retikült találta meg.

A kizitaskában talált arképes igazolványból megállapították azt, hogy a lány Király Lenke 20 éves háztartásbeli, egy debreceni MAV főtisztviselő leánya.

A vizsgálatot megindították annak megállapítására, mi lehetett az öngyilkosság oka.

Szülők, gyámszülők és gondozók figyelmébe

A 130 700—1922. VIII. a. sz. Vallás és Közoktatásügyi miniszteri rendelet 78 § a értelmében felhívom mindazon szülőket, gyámszülőket, gondozókat stb. akinek a háztartásában: 6—11 évig siketné ma gyermek van, azok nevét, valását, születési helyét, születési évét, hónapját, napját, atyjának és anyjának nevét születési évét foglalkozását és lakását folyó évi április hó 15-én a városi elsőfoku

közigazgatási hatóságnál (rendőrpalota, Kossuth uca 20 sz. 1. lépcső III. emelet 93 ajtó) délelőtt 8 óráig, délután 2 óráig, szóval, vagy írásban jelentésük be.

Mindazok, akik fenti bejelentésü kötelezettségüknek eleget nem tesznek, vagy azt megkésve nem teljesítik, kihágást követnek el és a fenti miniszteri rendelet 63. § a alapján súlyos pénzbírságokkal fogják megbüntetni. Polgármester.

Az erdei területeket csak bizonyítvánnyal lehet eladni

Debrecen város közigazgatási bizottságának gazdasági albizottsága a 217—1939 számú határozatában a falopások megakadályozása érdekében az 1925. IV. tc. 30. §ra alapján elrendelte, hogy a város területén az erdei termékek eladása és vétele csak oly feltétellel eszközölhető, ha az eladó az eladni szándékolt erdei termékek jogos szerzősét termelő, illetve eladó birtokos

a polgármester, illetve községi előjáróságok által láttamozott és lebélyegzett bizonyítvánnyal igazolja.

A bizonyítvánnyal feltüntetendő az eladni szándékolt erdőtermékek neme, minősége, nagysága száma, és mértéke.

Az igazolványt kétszer az importált és vasuton érkezett faanyagokra nem terjedt ki. Polgármester.

Tudnivalók a munkaszerződések megkötéséhez

Közlöm az érdekeltekkel, hogy a városi elsőfoku közigazgatási hatóságnál, Kossuth uca 20 sz. alatt gazdasági munkavállalók és munkaadók közötti szerződések megkötésénél való közreműködéssel Szegedy Lajos tb. aljegyzőt és dr. Varga János tb. fogalmazót biz-

tam meg. a munkásszerződések alapján felmerülő vitás kérdésekben az elsőfoku teendők ellátásával pedig dr. Való Antal és dr. Bodnár József tb. tanácsnokot, valamint Nagy József, áll. napidijas irnokot biztam meg.

Polgármester.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, a diázvegyek és a hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is, a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként

történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot értesíteni. Annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelteket munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari meléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m. sommas munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező baleselbiztosítást végeztet, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában röpitett levegőbe az ott elhelyezett bomba. A rendőrség mindharom esetben irtekre gyanakszik. Mindhárom robbanás majdnem ugyanabban a pillanatban következett be.

A robbanásoknak nem volt közvetlen halálos áldozatuk, egy birminghami beteg ember azonban a robbanás következtében szívrohamaot kapott s meghalt az ijedtségtől. végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 es 12. § ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

A HONSZ. közgyűlése

A HONSZ. Hajdúvármegyei és Debreceni csoportja április hó 30-án délután 3 órakor a HONSZ. székházában, Kossuth utca 43. sz. alatt rendes évi közgyűlést tart.

A református iskolaszék pedagógiai szeminárium

A Református Iskolaszék felhívja az egyház valamennyi tanerejét hogy április 15-én, szombaton reggel 8 órakor az ipariskolában tartandó pedagógiai szemináriumon jelenjenek meg. Egyben felkéri a szülőket, hogy gyermekeiket valamennyi református iskolába április 17-én, hétfőn reggel 8 órára küldjék fel.



Vasárnap Bocskai-Budafok mérkőzés

A Bocskai összeállítás a Budafok ellen még bizonytalan, mert még mindig több játékos teljesít katonai szolgálatot. Különösen Pocsay szabadságolása bizonytalan. Abban az esetben, ha Pocsay is hazajönne, a csapat a következő lesz: Kertes—Csokai, Janzsó—Elek, Békési—Markos, Palotás, Sándor Takács, Kristóf.

Gázmérgezés

A Rákóczi ut 11. számú házban es méletlen állapotban találtak Füge Margit 18 éves mindenlányra. A nyitvahagyott gázcsonapon még akkor is sűrűn ömlött kifelé a gáz. A leányt kiszállították a belgyógyászati klinikára ahol ápolás alá vették, de állapota reménytelen. Egyelőre még nem lehetett megállapítani, hogy öngyilkosság, vagy véletlen szerencsétlenség történt-e.

Jószágtartó gazdaközönség figyelmébe

Értesítem a város jószágtartó gazdaközönségét, hogy a szarvasmarháknak a hortobágyi legelőre történő kihajtása időpontját április 12-én állapítottam meg. A legeltetési idény 1939 évi november hó 25-ig tart. A hajtócédula a város háza I. emelet 10 számú szobájában váltható. A legelőbér az 1939 évi idényre számos jószágonként 12 P, a bikabér - a két évesnél idősebb üszők és tehének után 6 P. A hajtócédula kiváltása előtt igazolnia kell a körülmény, hogy az igénylők a f. évre megállapított kutyabért a Debreceni Gazdasági Egyesületnél befizették, továbbá hogy hátralékos legelőbértartozásuk nincs. Ez utóbbira vonatkozó igazolványt a városi adóhivatal díjmentesen szolgáltatja ki. Lakók, külvárosi háztulajdonosok, valamint vidéki jószágtulajdonosok hajtócédulát csak a legelőbér előzetes lefizetése ellenében kaphatnak. Vidékiek részéről azonban 10 darab számosjószágnál nagyobb mennyi-

ségű jószágra szóló hajtócédula kiadása iránt hozzáim címezve külön kérvény adandó be.

Figyelmeztetem ezzel kapcsolatban a legeltető gazdaközönséget, hogy hajtócédula nélkül semmi körülmények között ne hajtassanak ki jószágot a Hortobágyra és semmi körülmények között ne hajtassanak ki többet, vagy más korut, neműt, mint ami a hajtócédulán fel van tüntetve, mert ezekben az esetekben a jószágot átvevő bizottság a hajtócédulával meg nem egyező állatokat nem enged ki a hortobágyi legelőre. Ha pedig az eltérés elkerülhetetlenné válna, ezt a körülményt a jószágvizsgálatot, illetve a nyilvántartást vezető tisztviselőnek felszólítás nélkül jelentésük be.

Figyelmeztetem továbbá a legeltető gazdaközönséget, hogy jószá-

gaikat különböző tulajdonosok egy csapatban ne hajtassák ki, mert ez a körülmény a legeltetési szabályrendelet 8. rész 5. pontjába ütköző kihágás és 50 P. erejéig terjedő pénzbüntetéssel büntethető. végül felkérem a gazdaközönséget, hogy a jószághajtásnál vagy személyesen jelenjenek meg, vagy pedig magukat olyan megbízott által képviseltessék, aki a szükséges felvilágosításokat mindenre vonatkozólag megadhatja.

Figyelmeztetem egyidejűleg a legeltető birtokosokat, hogy igyekezzenek jószágaikat a kihajtás idejére megfelelő egészségi állapotba hozni, mert beteg állatokat már a hortobágyi hidnál nem fogadják el a bizottság és nem engedni a legelőre kihajtani. Polgármester.

Forgópisztolyával lötte szíven magát

Tegnap délután Biró Márton, a debreceni Margit fürdő volt igazgatója elkeseredésében forgópisztolyával szívenlőtte magát s mire a segítségül hívott orvos a helyszínre, az öngyilkos lakására érkezett, nem lehetett rajta segíteni.

A belga kormány katonai intézkedései

A belga kormány az ország biztonságára érdekében különféle katonai természetű intézkedéseket tett. A szükségessé vált behívások csak néhány különleges egység alkalmazására szorítkoznak.

Románia hajlandó békés tárgyalások folytatására

A román kormány félhivatalos közlése, a Románia, vezércikkében annak a reményének ad kifejezést, hogy az európai háború elkerülhető lesz. Románia a maga részéről készséggel hajlandó arra — írja a lap — hogy más államokkal fennálló problémáit békés tárgyalások útján oldja meg, amint ezt Chamberlain angol miniszterelnök javasolja.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:
Pénteken, 14-én este : Diadalmas asszony.
Szombaton, 15-én délután : Busbus.
Szombaton este : Mézeskalács.
Vasárnap, 16-án délután : Kávéhabbal.
Vasárnap este : Mézeskalács.
Hétfőn, 17-én este : Mézeskalács.
Kedden, 18-án este : Mézeskalács

Országos vásárok

Április 15 szombat : Lőrinci, Mindszent, Tiszaluc.
Április 16 vasárnap: Cegléd, Kis-telek, Ráckeve, Szőreg, Török-szentmiklós.

Gyomorsavas szellemi munká soknal, edugult neurasztéhiás egyéneknél és aranyeres betegeskedő embereknél reggeleaként felkelés-kor egy—egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűviznek rendszerint igen jótékony hatása van. Kérdezze meg orvosát.

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben
készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
Claudette Colbert és Herbert Marsahell parádés kiállítású filmje
ZAZA
a kis francia sanzonénekesnő örökké aktuális története a szerelemről, boldogtalanságáról és karrieréről
Hiradó!
Előadások 5, 7, 9 órakor.

Az A P O L L Ó B A N
Jávor Pál és Rózsahegy Kálmán főszereplésével:
A B O R
Gárdonyi Géza örökbecsű színdarabja.
Hiradó!
Előadások : 5, 7, 9 órakor

HIREK

Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igény-nel léphet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzügyintézetek, vármegyeyi és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulmánykedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Május hónapban államvizsga lesz.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, papír, fotó, stb. szaküzlete — **Papírszalvéták, ítatáspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57 **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Tulságosan vérmes emberek nél, kiváltképp akiknél az igen nagy

nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitérő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900—1938. számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938 évi december 26. után előállítani és 1939 december 31.

Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kérége, vagy lábizombetéte (talpközép-költő része) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938 december hó 23. a után előállítani és 1939 december 31-e után forgalomba hozni nem szabad.

Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928 t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
m.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	sz.	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
"	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:55	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	m.	21:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:28	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs

AZ „ALFÖLD”

eredeti regénye.

A 7 ORAI GYORS

Írta:
SZENES JENŐ

(58)

Nincs az a gyönyörű ékesszólás mely a makács embert más belátásra bírhatta volna, de a vizsgáló bíró említés egyszerre megváltoztatta viselkedését.

— Hát... izé, nem bánom, de legalább legyen benne valami hasznom — dörmögte.

— Ne féljen, egy év alatt sem fog annyit keresni, mint ez alatt a néhány nap alatt — nyugtatta meg a japán.

— Jó, jó, de mi lesz ezzel a hullával — kezdett mostmár nyugtalanodni komolyan.

— Egész biztos, hogy nem fogják keresni; barátai pedig óvakodni fognak holmi fejjelentésektől. Igaz miss? — fordult, most a lányhoz a sárga emderke.

A soffőr feltolta a sapkáját és megvakarta a feje bubját.

— Meddig időzünk még ebben az átkozott házban — kérdezte és na gyot köpött a gyönyörűen mintázott perzsaszőnyegre.

— Tíz perc múlva indulunk csak még szétnézek egy kicsit — szölt a japán és már indult is.

Az ajtóban visszafordult. — Aztán nehogy valami butaságot csináljon, mert mind a ketten nagyon megjárhatjuk. Vigyázzon a lányra mint a szemefényére. Veszélyes egy hölgy... — Vettem észre az előtt — sáva nyodott el a soffőr.

Amint a japán eltűnt levette

magát egy fotellbe és zsebéből olcsó cigarettát kotort elő. Vigyorogva nyujtotta a lány felé, aki hála-san nyult utána. Ugy látszik azonban a kiállót izgattnak annyira megviselték idegrendszerét, hogy ramogó kezéből földréhullott a kis fehér rudacska.

A kültelki házacskában felnevelkedett soffőr széles gesztussal hajolt le hogy felkapja az elejtett tárgyat.

(Folytatjuk.)

DÓJÁRÁS

Mérsékelt nyugati szél. Változó felhőzet. Az ország északi felében egyes helyeken záporosó vagy zivatar. Az éjszakai lehülés tovább gyűl. A nappali hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac utca 41. szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 között időben pontos időjelzést, időjárás- és vállalásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Péntek

4.15 A rádió szalonzenekara.
5 Hírek szlovák és ruszin nyelven.
5.10 Tánclémezek.
6 Sportközlemények.
6.10 Rádió a rádióról.
6.55 Mit ér a kultúra,
7.25 Az Operaház előadásának is mertetése és közvetítése.
Utána „Bohémélet” 4 képben.
11.10 Bura Sándor és cigányzene-kara muzsikál.

Szombat

10.15 Ifjúsági rádió.
10.45 Mit nézzünk meg?
12. Déli harangszó.
12.10 Balalajka zenekara.
1.30 Hanglemezek.
4.15 Barány Ferenc meséje.
5 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
5.10 Lamadin Erna zongorázik.
5.45 Budinszky Sándor beszél.
6.15 Kiss Lajos cigány zenekara.
7.20 Teherhajón Egyiptomba.

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal Debrecen, Piac utca 41. szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését